

郑建新专题调度酃湖污水处理厂建设时强调——

确保酃湖污水处理厂 2020年建成投入使用

■本报记者 陈润

本报讯 1月3日上午,市委书记郑建新专题调度酃湖污水处理厂建设。郑建新强调,务必强化思想认识,强化协调配合,全力攻坚克难,确保酃湖污水处理厂2020年建成投入使用。

座谈会上,市直有关部门、珠晖区及项目建设单位先后汇报了有关工作情况,并就如何加快推进项目建设提出意见建议。衡阳市酃湖污水处理厂建设规模为6万吨/日,分两期建设,一期日处理能力为4

万吨(总投资约2.37亿元),二期日处理能力为2万吨,总建设用地面积104.55亩,纳污范围为耒水、二环东路、东风路、衡花路的围合区域,主要服务酃湖片区及大学城片区。该项目经市政府批准采用PPP模式实施,2015年全面启动建设,但由于种种原因,项目推进不太顺畅。

在全面听取有关情况汇报后,郑建新强调,打好蓝天碧水净土保卫战是决战决胜全面建成小康社会的具体行动。市委把推进城镇污水处理设施建设,努力实现生态美,作为建设“七美衡阳”的

重要内容,而酃湖污水处理厂项目是“水十条”落实情况重点考核事项。全市各级各部门务必高度重视,全力攻坚克难,坚定不移加快项目建设。要迅速理顺体制机制,厘清各级各部门及项目建设各方责任,加强沟通协调,务实合作,着力破解资金投入、手续办理、征地拆迁等瓶颈问题,实现三方的互惠互利共赢。要严把工程质量关,高标准推进酃湖污水处理厂建设。市委、市政府全力支持保障酃湖污水处理厂建设,督查部门要强化跟踪问效,确保酃湖污水处理厂2020年如期建成使用。

郑建新要求,要立足长远发展,统筹推进城市基础设施建设。要广泛征求人大代表、政协委员及专家的意见建议,科学合理布局建设市本级污水处理厂。要加快建设海绵城市,加强地下综合管廊建设,严格落实“雨污分流”,使城市既有“面子”,更有“里子”。大力推进“城市双修”,用更新织补的理念,拆除违章建筑,修复城市设施、空间环境、景观风貌,提升城市特色和活力,为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市打下坚实基础。市领导彭玉明主持座谈会。

践行以人民为中心的发展思想 为提升民生福祉作出新的更大贡献

邓群策专题调度城区老旧小区改造工作

■本报记者 罗文鹏
实习生 王薇

本报讯 1月3日下午,市委副书记、市长邓群策在城区老旧小区改造工作调度会上强调,要把老旧小区改造作为践行“不忘初心、牢记使命”的实际行动,作为践行以人民为中心的发展思想、实现人民群众对美好生活向往的生动实践,为提升民生福祉、推进高质量发展、打造最美地级市作出新的更大贡献。

会上,邓群策听取了我市城区老旧小区改造工作汇报,并对下一阶段工作进行再部署、再加压、再推进。他指出,老旧小区改造既是重要的民生、民心工程,又是改

善居民生活环境、提升城市品位的基础工程,要坚定信心、下定决心,将其作为政府当前乃至今后一段时间的重点工作来完成。要吃透政策,抢抓机遇,加大申报力度,尽可能多争取上级政策支持。直面困难,加压奋进,把老旧小区改造任务坚决落实好。对标要求,统筹推进改造工作中各类繁杂的工程项目和资金配套筹集问题,挖掘和保护好历史文化,确保改出特色,并充分听取居民意见,尽可能提高群众满意度。

邓群策指出,要聚焦重点,狠抓落实。科学规划,做实前期,以系统思维推动老旧小区改造,既要考虑任务的全面完成,又要考虑实际,做到有所侧重,循序稳进。明确

职责、加强联动,各级各部门之间主动衔接、加强协作、互相配合,形成强大工作合力,确保工作顺利进行。紧扣“群众主体、政府主导”“拓宽渠道、多方筹资”等原则,把握顺序,以有效举措推动老旧小区改造。

邓群策强调,要加强领导,加速推进。各城(园)区及市直有关部门要坚持“一把手亲自抓,分管同志靠上抓”,严格按照时间节点完成目标任务。加大宣传力度,提高群众的知晓度、支持度,发动群众参与到改造中来,让亟需改造的小区及时得到改造。强化督导考核,考核结果与奖补配套资金分配挂钩,对工作不力的要按有关规定约谈问责,确保老旧小区改造工作落到实处。

市领导彭玉明参加调度会。

邓群策在南岳区专题调度春节期间景区安保工作时强调

尽锐出战 全力以赴 确保南岳景区春节期间平安稳定

■本报记者 罗文鹏

本报讯 1月3日上午,市委副书记、市长邓群策赴南岳区专题调度春节期间景区安保工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于应急管理的重要论述,强化责任意识、风险意识、底线意识,坚决遏制事故发生,确保南岳景区在春节特护期内平安稳定。

邓群策首先前往南岳大庙及周边区域视察安保设施,新增车辆临时停靠点。他对南岳区推进新科技应用安保的举措表示肯定,希望南岳区进一步完善景区基础设施,着力强化科技信息手段的运用,不断提升旅游安保管控效能。

在随后召开的调度会上,邓群策听取了南岳景区春节期间安保工作方案汇报。

他指出,南岳景区春节安保工作是国、省领导关注的大事,也是检验政府治理能力的一次大考。要提高站位、凝聚共识,切实肩负起促一方发展、保一方平安的政治责任,全力以赴做好安保工作,确保社会大局持续稳定和谐。

邓群策指出,要多措并举,精准施策。前期准备要精准,用好用活南京夫子庙和浙江普陀山等开展大型群众性活动安保工作的先进经验,不断优化、细化安保方案,积极开展安保设施预检,夯实安保工作硬件基础。隐患排查要精准,把责任落实到岗到人,确保不留死角、不留后患。指挥调度要精准,周密谋划,反应迅速,高效组织游客有序排队、分块放行,严防拥挤踩踏。监测预警要精准,有针对性地开展工作,及时提醒游客避开拥堵,避免安全事故发生。宣

传引导要精准,引导广大游客错峰出行,减轻安保压力。应急处突要精准,持续完善应急预案,并进行反复推演,不断提升应急处突的能力和水平,确保非常情况发生时能够快速反应、有效处置。

邓群策强调,南岳区和衡阳、衡山、衡东等兄弟县及有关市直部门要牢固树立“一盘棋”思想,既各司其职,又协同推进,尽锐出战,齐心协力做好安保工作。加强人员配置,突出做好重点时段、重点区域、重点部位的安全防控,用大家的“辛苦指数”换取老百姓的“幸福指数”。优化后勤服务,为一线武警官兵和公安民警解除后顾之忧。要展示良好的作风,参与安保工作的人员都要确保令行禁止,以实际行动展示衡阳良好形象。

市领导邓柯、胡志文参加调度。

衡阳综保区举行 独立运行揭牌仪式

■本报记者 莫雪松 王苏燕
通讯员 李育建

本报讯 1月3日上午,衡阳综合保税区举行了独立运行揭牌仪式,标志着我市在扩大对外开放、打造外贸强市上又迈出坚实的一步。

衡阳综保区于2012年10月经国务院批复设立,2014年9月正式封关运行。作为全国第18家国家级综保区、湖南省第一家综保区,数年来,衡阳综保区在建设、运行、发展上取得了显著成绩;园区建设总体完成,入区企业稳步发展,贸易总额逐年扩大,累计完成进出口近32亿美元,2019年进出口总额突破10亿美元。成功获批增值税一般纳税人资格试点,为全市外向型经济作出了重要贡献,成为我市创新引领开放崛起的重要平台,对外开放的重要窗口,“3311”工程的重要一园。

衡阳综保区的独立运行,是市委、市政府着眼于全市经济社会发展大局作出的重大决策,也是推进综保区实现跨越发展的战略部署。衡阳综保区将抢抓机遇、乘势而上,创新招商理念,拓展业态模式,推动高质量发展,确保进出口总额稳居全省综保区前列;凝心聚力、真抓实干,起好步、开好局,打造素质过硬、执行有力、成效明显的工作团队。

根据发展规划,未来衡阳综保区将坚定不移实施跨越赶超战略,狠抓招商引资,优化营商环境,争取政策支持,积极发展加工贸易、一般贸易。探索开展保税仓储、保税物流、融资租赁等新型业态,致力打造独具特色的加工制造中心、物流租赁中心、外贸展示中心、数据信息中心、研发设计中心,确保2020年进出口总额达到15亿美元,2021年达到20亿美元以上,稳居全省前列。

全市各级各部门全力支持、通力协作,将共同把衡阳综保区打造成为我市开放型经济新高地,真正擦亮这块国家级“金字招牌”。